
Zápis do 1. tříd pro školní rok 2026/27 

Základní informace k zápisu do 1. tříd pro školní rok 2026/27. 

 

Do 1. ročníku budou zapsány děti narozené od 1. září 2019 do 31. srpna 2020 nebo i starší, které ještě 

k povinné školní docházce nebyly z vážných důvodů zařazeny. Dále děti, kterým byl v loňském roce 

povolen odklad školní docházky o jeden rok. K zápisu do 1. třídy se mohou dostavit také děti narozené 

po 1. 9. 2020, (při nástupu do školy jim ještě nebude 6 let), musí mít však doporučení pedagogicko-

psychologické poradny a odborného lékaře. 

 

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2026/27 se uskuteční 4. února 2026  

a náhradní termín 11. února 2026. 

 

Od 5. ledna 2026 do 4. února 2026 bude zákonným zástupcům zpřístupněn elektronický systém pro 

zapisování s možností rezervovat si čas zápisu. 

 

Dokumenty potřebné k přijetí do 1. třídy bez odkladu povinné školní docházky: 

 vytištěná a podepsaná žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, kterou zákonný zástupce vyplní 

doma či v den zápisu, 

 občanský průkaz zákonného zástupce a rodný list dítěte (u dětí cizinců jiný doklad totožnosti), 

 doložení trvalého pobytu, 

 v případě cizinců kopie dokladu o dlouhodobém nebo trvalém pobytu v ČR. 

 

Průběh zápisu do 1. třídy: 

 zákonný zástupce předá vytištěnou a podepsanou žádost o přijetí k základnímu vzdělávání a 

doloží všechny výše uvedené dokumenty, 

 pro děti, které se dostaví k zápisu, budou připraveny různorodé aktivity, jejichž prostřednictvím 

budou sledovány základní ukazatele jejich školní připravenosti. Zákonný zástupce bude mít 

možnost pohovořit s přítomným pedagogem, případně konzultovat možnosti podpory budoucí 

školní úspěšnosti dítěte, 

 zákonní zástupci budou informováni (prostřednictvím přiděleného registračního čísla) o přijetí 

nebo o přijetí s odkladem povinné školní docházky do 30 dnů, a to sdělením na webových 

stránkách a vyvěšením ve vývěsce u vchodu do areálu školy. 

 



Pokud se zákonný zástupce nemůže osobně dostavit ve stanovených termínech k zápisu, je možné 

využít následující možnosti doručení žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání: 

 prostřednictvím provozovatele poštovních služeb (poštou), 

 emailem na elektronickou adresu reditel@zs-rozdalovice.cz s uznávaným elektronickým 

podpisem, 

 datovou schránkou - g6fpd9a, 

 osobně po předem dohodnutém termínu předání (tel.: +420 325 593 144, 

email.: reditel@zs-rozdalovice.cz). 

Rozhodnutí o přijetí se nezasílá poštou, stejnopis bude předán v MŠ případně na prvních třídních 

schůzkách, které se uskuteční dne 15. 6. 2026 od 17:00. 

Rozhodnutí o nepřijetí bude zákonným zástupcům doručeno doporučeně poštou. 

Rozhodnutí o přijetí s odkladem povinné školní docházky se nezasílá a bude ode dne zveřejnění 

výsledků zápisu připravené k vyzvednutí v kanceláři školy. 

O přijetí či nepřijetí dítěte k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitel školy podle níže zveřejněných 

kritérií. Přednostně jsou přijímáni uchazeči splňující 1. kritérium, poté postupně 2. až 4. kritérium. 

 

Do prvních tříd se přednostně přijímají děti podle následujících kritérií: 

 

Podmínky přijetí: 

Ve školním roce 2026/27 předpokládáme otevření jedné 1. třídy o 24 žácích. Pro zápis na školní rok 

2026/27 stanovuji následující kritéria: 

1. Přednostně dle § 36 článku 7 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon) budou přijaty do budoucích 1. třídy děti ze 

spádových obcí naší školy, kde mají trvalé bydliště (Rožďalovice, Hasina, Ledečky, Podlužany, 

Viničná Lhota, Košík, Doubravany, Sovolusky, Tuchom, Žitovlice, Pojedy, Ujkovice v den zápisu. 

 

V případě volné kapacity v budoucím 1. ročníku bude dále přijat: 

2. Uchazeč s trvalým pobytem mimo obec (Rožďalovice, Hasina, Ledečky, Podlužany, Viničná Lhota, 

Košík, Doubravany, Sovolusky, Tuchom, Žitovlice, Pojedy, Ujkovice, jehož sourozenec se již vzdělává 

v naší škole (v době zápisu v 1. – 9. ročníku). 

3. Uchazeč s trvalým pobytem mimo obec (Rožďalovice, Hasina, Ledečky, Podlužany, Viničná Lhota, 

Košík, Doubravany, Sovolusky, Tuchom, Žitovlice, Pojedy, Ujkovice. 

4. V případě splnění shodných kritérií rozhodne los 

 

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností nás neváhejte kontaktovat na elektronické 

adrese reditel@zs-rozdalovice.cz nebo telefonním čísle +420 325 593 144.  
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